
Schema biberon 
Base 

Cerchio magico 

1° giro  Lav. 12 m. a. (chiudere con m.bss) 

2° giro   Lav. 24 m.a. (1 aumento ogni m.a. sottostante) (chiudere con m.bss) 

3° giro Lav. 36 m.a. (1 m.a. + 1 aumento) (chiudere con m.bss) 

4° giro Lav. 5 cat., 1 m.a. in costa (saltando 2 m.a sottostanti), 1 m.a. in costa e 2 cat (saltando 2 m.a. 
sottostanti), così fino alla fine del giro (chiudere con m.bss) 

5°- 11°giro Lav. 1 m.a. 2 cat, come nei giri sottostanti. (chiudere con m.bss) 

12° giro Lav. Cat., 1 dim di m.b. sulle cat. sottostanti, 1 m.b. sulla m.a. sottostante, 1 dim di m.b. sulle 
cat. sottostanti, 1 m.b. sulla m.a. sottostante, fino alla fine del giro. (chiudere con m.bss) 

13°- 16° giro Lav. Tutte m.b. sulle m.b. sottostanti (chiudere con m.bss) 

Tettarella 

  

1° colore  

Cerchio magico (lavorare a spirale) 

1° giro Lav. 6 m.b.  

2° giro  Lav. 9 m.b. (1 m.b. +1 aumento) 

3° giro Lav. 9 m.b.  

4 giro Lav. 9 m.b.  

5° giro Lav. 12 m.b. (2 m.b + 1 aumento) 

6° giro Lav. 18 m.b. (1 m.b. + 1 aumento) 

7° giro Lav. 18 m.b. 

8° giro Lav. 24 m.b.  (2 m.b + 1 aumento) 

9° giro Lav 24 m.b. 

10° giro Lav. 24 m.b. 

2° colore  

11° giro  Lav. 30 m.b. (in costa d’avanti) (3 m. b. + 1 aumento) 

12° giro  Lav. 36 m.b. (4 m. b. + 1 aumento) 

13° giro  Lav. 42 m.b. (5 m. b. + 1 aumento) (ultimo punto invece che maglia bassa fare maglia 
bassissima) 

14° giro  Lav.  2 cat e 35 m.m. alte. (in costa dietro) (4 m. b. + 1 aumento) (chiudere con m.bss) 

15° giro Lav. 36 m.m. alte (chiudere con m.bss) 

 

Chiudere e fermare il filo con un ago da lana. 

 

Per indurire ho usato 1 parte di acqua e 1 di colla vinilica. 

 



 

 

 

 

 

 

Legenda  m.b = maglia bassa  m.b.b. = maglia bassissima 

   m.m.a. = mezza maglia alta m.a.= maglia alta 

lav. = lavorate   


